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Початок активної фази війни виявив залежність країн Європи та світу 

від російських енергоносіїв. Повномасштабне вторгнення спонукає країни 

ЄС знизити споживання російських енергоносіїв. Загалом Європейські 

країни мають у своїй структурі майже 40 % природного газу з Росії. Деякі 

держави повністю залежні від російського газу [1]. Так, Німеччина мала у 

своїй сировинній структурі більше половини природного газу та вугілля і 

третину сирої нафти. Наразі Німеччина планує до 2030 року повністю 

відмовитися від вугілля та отримувати 80 % електроенергії з 

відновлюваних джерел енергії [2]. Наразі ЕС звертається до інших країн-

експортерів природного газу для альтернативи російській сировині. Серед 

таких країн: США, Норвегія, Катар, Азербайджан, Алжир, Єгипет, 

Туреччина, Японія и Південна Корея [3, 4] (рис. 1). 

Така потреба у заміні постачальника енергоносіїв відображається й на 

попиті на відновлювальні джерела енергії та впливає на зростання цін. 

Війна збільшила й без того високу напругу на ціновому ринку 

відновлювальних джерел енергії. Така ситуація вірогідно підвищить 

інтерес до таких дорогих технологій, як біопаливо та зелений водень. 

Викопне паливо наразі є дорогим та ненадійним джерелом енергії. 

Спираючись на глобальні тенденції, інтерес до технологічних рішень з 

відновлювальної енергетики зберігається на тому ж рівні. Тому попит на 

відновлювальні джерела енергії зростатиме, попри те, що пропозиція 

наразі не може задовольнити його у повній мірі [5]. 
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Рис. 1. Топ 10 виробників та споживачів природного газу  

(станом на 2020 рік) [4] 

 

Вищезазначене підтверджує, що глобальний тренд до використання 

відновлювальних джерел енергії зберігається. Перехід від викопних палив 

до відновлювальних джерел буде прискорено та продовжено [6]. 

У роботі [7] було проведено аналіз економічного середовища, його 

готовність сприймати та просувати енергоефективні технології. За 

результатами проведеного дослідження було виявлено опір зовнішнього 

середовища новим енергоефективним технологіям, яке було у подальшому 
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класифіковано як бар’єри енергоефективності для України [8]. Проведений 

аналіз уможливив визначення шляхів мінімізації бар’єрів для підвищення 

продуктивності енерготехнологій. У процесі дослідження проблеми 

розвитку інфраструктури стали основними перешкодами на шляху 

ефективного впровадження енергоефективних технологій [9]. Воєнні дії по 

всій території країни лише загострили цю проблему. Відмовившись від 

російських енергоносіїв Україна стала на шлях енергонезалежності, що 

поставило її у більш вигідну позицію порівняно з країнами Європи.  

Першочерговим завданням після закінчення воєнних дій для України 

буде відбудова знищеної інфраструктури на рівні, що є відповідним та 

достатнім для впровадження енергоефективних технологій. Також 

необхідним є доведення інфраструктури країни до відповідного рівня в 

цілому. Досягнення достатнього рівня розвитку інфраструктури, 

уможливлює енергоефективний розвиток локальних територій. 
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